

**Проміжний звіт**  
**з виконання Плану вдосконалення надання послуги поводження з відходами,**  
**затвердженого рішенням Верхнянської сільської ради ОТГ**  
**від 29 березня 2018 року №463-28/2018.**

**Вступна описова частина (розробка та затвердження Плану вдосконалення послуги.**

План удосконалення управління муніципальними твердими відходами в Верхнянській ОТГ, розроблений за підтримки Агентства міжнародного розвитку США за участю «Global Communities» за програмою ДОБРЕ «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність».

Послуга «Муніципальне управління твердими побутовими відходами» була обрана завдяки широкій участі громадян у результаті спільних зустрічей та опитування населення. Експерти DOBRE спільно з органами ОТГ провели опитування жителів сіл с. Болохів, с. Верхня, с. Вилки, с. Гуменів, с. Довгий Войнилів, с. Завадка, с. Збора, с. Іванкова, с. Кулинка, с. Негівці, с. Станькова, с. Степанівка. Крім того, було проведено опитування для визначення пріоритету послуг. Послуга управління твердими побутовими відходами вважається найбільш актуальною для більшості населення громади.

Стратегічний план управління відходами Верхнянської територіальної громади був розроблений на основі вивчення академічної та практичної літератури та досвіду міжнародних консультантів.

Для розробки плану покращення надання якості послуг була створена робоча група в кількості 13 осіб, до складу якої ввійшли керівництво ОТГ, представники ОТГ та старости всіх сіл Верхнянської ОТГ. Також для реалізації заходів будуть залучені громадські організації ОТГ та молодіжна рада.

Розробка плану покроково розроблялась на засіданнях робочої групи.

Розроблений План було винесено на розгляд сесії сільської ради та затверджено Рішенням Верхнянської сільської ради №463-28/2018 від 29.03.2018 року.

## Інформація про досягнення очікуваних результатів

№ з/п	Очікуваний результат	Визначення показників та одиниць виміру	Вихідні показники	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Примітка
1	Кількість індивідуальних контейнерів для сміття для ДГ	шт	0	1500	816	
2	Кількість облаштованих місць для сміття	од	0	10	12	
3	Кількість контейнерів для облаштованих місць для роздільного сортування (3 контейнери на місце)	шт	0	30	36	
4	Кількість контейнерів для шкідливих відходів	шт	0	10	0	
5	Домогосподарства, які мають можливість та користуються послугами управління твердими відходами	% від загальної кількості домогосподарств	0	70	22	
6	Частота збору та утилізації твердих відходів	Кількість разів на місяць	0	Два рази в місяць	Один раз в місяць	
7	Збільшення частки фактично зібраних та утилізованих твердих відходів	%	0	15	10	
8	Зниження витрат на надання послуг та збільшення надходжень	%	0	95	90	
9	Якість послуг зі збору твердих відходів	%	0	83	65	

### Висновки:

- 1) План вдосконалення послуги реалізується з відставанням від графіку.
- 2) Результати виконання не повністю відповідають очікуваним.

### Пропозиції:

- 1) Продовжити реалізацію Плану вдосконалення послуги Поводження з відходами до завершення його строку, тобто до 2021 року.

## Інформація про виконання проектів Плану вдосконалення послуги

### Поводження з відходами

№ з/п	Назва проекту	Строки реалізації	Очікувані результати	Виконано (так / ні / частково)	Інформація про хід виконання / причини невиконання або неповного виконання
<b>Оперативна ціль 1. Покращення нормативно-правової бази для надання послуг управління відходами та зміцнення потужностей постачальника послуг</b>					
1.1	Удосконалення напрямку роботи комунального підприємства	Березень – липень 2018 р	-Створено умови для покращення екологічної ситуації в громаді -Підвищиться рівень поведження із твердими побутовими відходами, зокрема із шкідливим сміттям; -Покращення благоустрою села -Збільшення робочих місць	так	Укладено договори на вивіз ТПВ з населенням. Розроблено графік вивозу ТПВ. Створено нові робочі місця в КП. Здійснюється вивіз ТПВ один раз на місяць. Покращився благоустрій населених пунктів.
1.2	Розробка схеми санітарної очистки території	Березень-травень 2018р	-Розроблено схему санітарної очистки території -Проведено громадське обговорення схеми санітарної очистки території -Визначено основні показники, необхідні для встановлення тарифів на вивіз та утилізацію ТПВ -Визначено організацію і технологію збирання та транспортування побутових відходів -Створено умови для покращення екологічної ситуації в громаді	ні	Схема санітарної очистки території знаходиться на стадії розроблення.
1.3	Розробка та затвердження правил благоустрою населених пунктів	Березень-жовтень 2018р	-Розроблено правила благоустрою населених пунктів -Проведено громадське обговорення правил благоустрою	так	Проаналізовано законодавчу базу з питання розробки та затвердження правил благоустрою населених пунктів. Розроблено правила

			<p>населених пунктів</p> <p>-Створено умови для покращення екологічної ситуації та благоустрою в громаді</p>		<p>благоустрою населених пунктів.</p> <p>Прийнято рішення виконкому «Про затвердження правил благоустрою населених пунктів Верхнянської ОТГ».</p>
1.4	Розробка та затвердження норм утворення відходів на території	Березень-травень 2018р	<p>-Встановлено норми утворення відходів на території для усіх категорій споживачів.</p> <p>-Проведено громадське обговорення норм утворення відходів на території</p> <p>-Створено підстави для розрахунку тарифів на вивіз та утилізацію ТПВ</p> <p>-Створено умови для покращення екологічної ситуації в громаді</p>	так	<p>Проаналізовано законодавчу базу з питання розрахунку норм утворення відходів.</p> <p>Здійснено розрахунок норм утворення відходів на території в розрізі населення, суб'єктів господарювання.</p> <p>Прийнято рішення «Про затвердження норм утворення відходів на території Верхнянської сільської ради ОТГ».</p>
<p><b>Оперативна ціль 2. Зміцнення матеріально-технічної бази для управління твердими побутовими відходами відповідно до санітарно-екологічних вимог</b></p>					
2.1	Придбання спецтехніки для комунального підприємства	Квітень-червень 2018 р.	<p>-Придбано сміттевоз для Комунального підприємства.</p> <p>-Підвищення якості обслуговування населення в сфері поводження з твердими побутовими відходами.</p> <p>-Створено умови для покращення екологічної ситуації в громаді.</p> <p>-Підвищення авторитету сільської ради серед населення громади.</p>	так	<p>Визначено потребу Комунального підприємства у придбанні спецтехніки.</p> <p>Визначено тип сміттевоза і марки, яку потрібно придбати.</p> <p>В кінці 2018 року Програмою ДОБРЕ проведено закупівлю сміттевоза та передано у Верхнянську громаду.</p> <p>Здійснено державну реєстрацію придбаної техніки.</p>
2.2	Придбання контейнерів для збирання сміття	Березень-липень 2018р	<p>-Придбано та передано жителям громади 1000 шт. контейнерів.</p> <p>-Створено умови для впровадження роздільного збирання сміття.</p>	частково	<p>Визначено тип та ємкість контейнерів.</p> <p>На початку 2019 року Програмою ДОБРЕ закуплено 291 шт. контейнерів для населення та передано в</p>

			<p>-Створено умови для покращення екологічної ситуації в громаді.</p> <p>-Підвищення авторитету сільської ради серед населення громади.</p> <p>-Влаштування майданчиків в кількості 10 місць.</p> <p>-Закуплено 30 контейнерів для роздільного збору сміття.</p> <p>-Закуплено 10 контейнерів для шкідливих відходів.</p>		<p>Верхнянську громаду.</p> <p>Протягом 2019 року сільською радою придбано ще 525 шт. індивідуальних сміттєвих баків для домогосподарств.</p> <p>Розроблено форми договору на зберігання контейнерів для сміття.</p> <p>Збудовано 12 майданчиків для роздільного збору сміття.</p> <p>Закуплено 36 євроконтейнерів для роздільного збору сміття.</p> <p>Причина: нестача коштів в сільському бюджеті</p>
2.3	Облаштування приміщення для зберігання спецтехніки	Червень-вересень 2018р	<p>-Побудова приміщення для зберігання спецтехніки.</p> <p>-Створено умови для зберігання спецтехніки.</p>	частково	<p>Визначено місце для побудови приміщення.</p> <p>Приміщення не збудовано, техніка зберігається в орендованому приміщенні</p> <p>Причина: нестача коштів в сільському бюджеті</p>
<b>Оперативна ціль 3. Фінансова стабільність надання послуги управління відходами</b>					
3.1	Розрахунок і затвердження тарифів на вивіз ТПВ	Березень-липень 2018р	<p>-Проведено громадське обговорення тарифів на вивіз твердих побутових відходів на території.</p> <p>-Створено підстави для повної і своєчасної оплати жителями громади за надання послуги з вивезення ТПВ.</p> <p>-Підвищення довіри населення до органу місцевого самоврядування.</p>	так	<p>Проаналізовано законодавчу базу з питання забезпечення прозорості та відкритості розрахунку і затвердження тарифів на вивіз ТПВ.</p> <p>Здійснено розрахунок тарифів на вивіз ТПВ.</p> <p>Прийнято рішення «Про встановлення тарифів на вивезення ТПВ на території Верхнянської сільської ради ОТГ».</p>
3.2	Підготовка форми договору на вивіз ТПВ	Березень-травень 2018р	<p>-Створено юридичні підстави для оплати за надані послуги з вивезення ТПВ.</p> <p>-Створено умови для надання якісних та своєчасних послуг з вивезення ТПВ</p>	так	<p>Проаналізовано законодавчу базу з питання розробки договорів на вивіз ТПВ.</p> <p>Розроблено текст договору на вивіз ТПВ.</p>

**Оперативна ціль 4. Підвищення екологічної обізнаності жителів та громадян щодо покращення управління відходами**

4.1	Проведення інформаційної кампанії	Березень-грудень 2018 р	<p>-Проведено громадське обговорення щодо поводження із твердими побутовими відходами.</p> <p>-Буде залучено мешканців громади до вирішення екологічних питань шляхом висвітлення інформації на офіційному сайті громади.</p> <p>-Підвищиться рівень обізнаності населення громади про проблеми поводження із твердими побутовими відходами, зокрема про шкідливе сміття.</p>	так	<p>Проведено опитування громад старостами сіл Верхнянської сільської ради ОТГ.</p> <p>Депутатами та членам виконкому сільської ради проводилася активна інформаційно-просвітницька робота серед населення щодо поводження з твердими побутовими відходами.</p> <p>Розроблено інформаційні буклети про правила сортування сміття.</p> <p>Проводяться роз'яснювальні роботи щодо роздільного сортування серед шкільної молоді та в дошкільних навчальних закладах.</p> <p>Опубліковано в ЗМІ на офіційному сайті громади та сторінці Фейсбук.</p>
-----	-----------------------------------	-------------------------	---	-----	---

**Оперативна ціль 5. Проведення сортування відходів**

5.1	Дослідження морфологічного складу сміття	Березень-вересень 2018 р	<p>-Визначено морфологічний склад твердих побутових відходів, що збираються на території</p> <p>-Створено умови для запровадження сортування твердих побутових відходів.</p> <p>-Створено умови для розробки подальших заходів щодо поводження з ТПВ.</p> <p>-Визначено відносну частку сміття для здачі на вторинну сировину.</p>	частково	<p>Вивчено методика проведення дослідження морфологічного складу сміття.</p> <p>Проводиться сортування і збирання сміття в різні пакети</p>
-----	--	--------------------------	--	----------	---